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Άνδρας στην Νέα Ζηλανδία «ψάρεψε» ένα μωρό 
18 μηνών από τον ωκεανό
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Ο Gus Hutt έκανε διακοπές στην παραλία Matata στο North Island στη Νέα 
Ζηλανδία. Μια μέρα πήγε για ψάρεμα αλλά γύρισε πίσω όχι με τα συνηθισμένα 
αλιεύματα αλλά με ένα μωρό 18 μηνών.

Όπως ανέφερε, την ώρα που ψάρευε είδε να επιπλέει στη θάλασσα μια περίεργη 
φιγούρα. Αρχικά νόμιζε πως ήταν κούκλα αλλά όταν πλησίασε άκουσε έναν ήχο που 
τον έβαλε σε υποψίες.

«Νόμιζα πως ήταν κούκλα. Ακόμη και όταν πλησίασα και άρπαξα από το χέρι, 
ακόμη συνέχισα να πιστεύω πως ήταν κούκλα», είπε ο Guss Hutt στην τοπική 
εφημερίδα Whakatane Beacon. «Το πρόσωπό του έμοιαζε με πορσελάνη, τα μαλλιά 
του βρεγμένα αλλά μετά έβγαλε ένα τσίριγμα και σκέφτηκα “Ω θεέ μου, αυτό είναι 
ένα μωρό και είναι ζωντανό». Όπως λέει, εκείνη την ημέρα δεν πήγε για ψάρεμα 
στο μέρος που συνηθίζει αλλά μερικά μέτρα πιο πέρα. «Εάν είχε πάει λίγο πιο αργά 
δεν θα το είχα δει…Ήταν πολύ τυχερό, απλά δεν ήταν η ώρα του να “φύγει”. Δεν 
ήταν η ώρα του».
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Η σύζυγος του Guss Hutt, Sue, ενημέρωσε αμέσως το προσωπικό του κάμπινγκ 
όπου έκαναν διακοπές και τους ενημέρωσαν πως στις εγκαταστάσεις τους υπάρχει 
μόνο ένα ζευγάρι που έχει μωρό.

«Το ζευγάρι έκανε για πρώτη φορά διακοπές εδώ. Προφανώς το παιδί είχε 
ενθουσιαστεί με την παραλία» δήλωσε στο BBC η Rebecca Salter μια εκ των 
ιδιοκτητών του κάμπινγκ. Όπως εξήγησε, μόλις ο Hutt συνέλεξε το μωρό από τη 
θάλασσα, το τύλιξαν και η Sue Hutt πήγε να ενημερώσει του γονείς του παιδιού.

Όπως φαίνεται, το μωρό είχε βγει από τη σκηνή των γονιών-ανοίγοντας μάλιστα 
το φερμουάρ- και κατευθύνθηκε προς τον ωκεανό. Η μητέρα του μωρού άρχισε να 
φωνάζει μόλις ενημερώθηκε πως το μωρό της εντοπίστηκε από τον Hutt μέσα στη 
θάλασσα ενώ στη συνέχεια το ζευγάρι τον ευχαρίστησε που έσωσε τη ζωή του 
παιδιού τους.

«Ήταν σοκ για όλους μας. Ευτυχώς όλα πήγαν καλά…Η κατάληξη θα μπορούσε να 
είναι τραγική. Ήταν ένα πραγματικό θαύμα» σχολίασε η Salter.
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